



丁酉年九月廿一  
2017年11月9日  
星期四

电子版:www.zjgrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10786号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

习近平和夫人彭丽媛  
陪同美国总统特朗普和  
夫人梅拉尼娅  
参观故宫博物院

(详见第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 习近平致信祝贺中国记协成立80周年强调 把广大新闻工作者凝聚起来 记录伟大时代唱响奋进凯歌

王沪宁会见新闻工作者代表并讲话

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日致信祝贺中华全国新闻工作者协会成立80周年，向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，长期以来，中国记协加强新闻队伍建设，拓展对外新闻交流，引领广大新闻工作者积极宣传党的主张，深入反映群众呼声，唱响主旋律，传播正能量，为我们党团结带领

人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

习近平强调，在新时代，希望中国记协深入学习贯彻党的

十九大精神，牢记党的新闻舆论

工作职责使命，深化改革，开拓

创新，保持和增强政治性、先进

性、群众性，更好把广大新闻工

作者凝聚起来，真正建设成为

“记者之家”。希望广大新闻工作者坚定“四个自信”，保持人民

情怀，记录伟大时代，讲好中国故事，传播中国声音，唱响奋进凯歌，凝聚民族力量，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断作出新的更大的贡献。

8日上午，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在人民大会堂会见出席庆祝中国记协成立80周年大会暨第27届中国新闻奖颁奖报告会的新闻工作者代表并讲话。他表示，习近平总

书记对新闻舆论工作和记协工作高度重视，专门发来贺信。我们要认真学习领会，把习近平总书记的亲切关怀转化为进一步做好新闻舆论工作、开创记协工作新局面的强大动力。新闻舆论战线要牢固树立“四个意识”，深入学

习总书记习近平新时代中国特色社会主义思想，努力做到学深悟透、融会贯通，在学懂弄通上下功夫，在做实宣传上下功夫，在凝心聚力上下功夫，采取群众喜闻乐见

的方式把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲到位。中国记协要认真落实习近平总书记一系列重要指示精神，深化改革，增强活力，组织广大新闻工作者坚定不移跟党走，为学习宣传贯彻党的十九大精神作出贡献。

国务院副总理刘延东在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中宣

部部长黄坤明出席大会并讲话。

他说，要认真学习贯彻习近平总

书记重要指示精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，凝聚聚力学习宣传贯彻党的

十九大精神，牢记职责使命，发扬传统，开拓创新，用笔力和脚力书写人民业绩，用智慧和真情讲好中国故事，奋力谱写新时代党的新闻事业新篇章。

会议为获奖者代表颁奖。中国记协主席张研农致辞。人民日报社、新华社、中央电视台、河北广播电视台、重庆日报社等单位

的新闻工作者代表约300人参加会议。

中国记协是党领导的全国新闻界的人民团体，现有217个团体会员单位，联系全国6800多家新闻媒体的百万新闻从业人员。

工报记者走基层·记者节特别报道

## 不忘初心，书写新时代华章

### 认真做 创新做 传承做

十九大代表周明媚进企业宣讲十九大精神，畅谈深刻体会



周明媚讲述我省十九大代表们在会议讨论期间，争抢话筒，积极履职的生动情景。记者周金友 摄



昨天的活动现场，座无虚席。记者周金友 摄

昨天，第18个记者节。

由本报主办的庆祝记者节特别活动——党的十九大报告宣讲进企业暨本报记者走基层体验式采访活动在杭州锅炉集团股份有限公司举行。本报特别邀请党的十九大代表、全国劳模、浙江省财贸工会兼职副主席、杭州市妇联兼职副主席、杭州解百商贸集团有限公司营运部助理周明媚，进企业为工会干部、职工宣讲十九大报告精神。

刚刚闭幕的党的十九大宣示，中国特色社会主义进入了新时代。不忘初心，牢记使命，踏上中华民族伟大复兴的时代步伐，传递工会好声音，讲述职工好故事，书写好新时代华章，正是新时代工报记者不懈追求的初心。

习近平总书记强调，要转作风、改文风，俯下身、沉下心，察实情、说实话、动真情，努力推出有思想、有温度、有品质的作品。

作为一个新时代的记录者，工报记者必须深入基层、深入生活、深入职工，才能写好新时代的华章。不断深化“走基层、转作风、改文风”，不断推动我们的记者切实将群众观点、群众路线体现在新闻宣传实践中，促进记者深入基层、深入生活、深入职工进一步制度化、常态化、长效化，是本报近几年

本报编辑部

## 为伟大时代而自豪

### 十九大代表周明媚 盛会日记(1)

编者按

举世瞩目的党的十九大召开期间，党的十九大代表、全国劳模、杭州解百商贸集团有限公司营运部助理周明媚，以日记的形式，把她在参加盛会期间每天的所见所闻、所思所悟原汁原味地记录下来。8篇日

记的字里行间，深情表达了一位来自基层一线的十九大代表对党的忠诚和热爱，对工作的执着和坚守，激励着广大职工群众，不忘初心，继续前行，把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来，在实现中华民族伟大复兴的中国梦的历史进程中充分发挥工人阶级的主力军作用。

从今天起，本报将陆续连载十九大代表周明媚的盛会日记，敬请关注。



记者周金友 摄

10月18日北京雨  
今天，迎来了十九大开幕

的日子。身临满天星映衬下的人民大会堂，第一次面对这么多的党和国家领导人，那份激动从

未有过，真的是无法用言语来表达，这是我一生中最难忘的时刻。

习总书记的报告是一份凝聚全党智慧顺应民心的好报告，会场内一次次响起的掌声就是最好的印证。聆听报告过程中，我内心澎湃，一次次为自己能够生活在这样一个伟大时代而自豪。作为一名党员，我想，唯有遵照总书记所说的坚定理想信念，不忘初心，继续前行，才能无愧于党代表的特殊荣誉。

下午开始，大会进入了讨

论阶段。我要用更多的精力，开好会，履好职。

2010年评上杭州市劳动模范，2012年荣获全国五一劳动奖章，2015年评上全国劳动模范……虽然年近耳顺，但劳模老于凭借着对焊接技术的理解和丰富的实践操作经验，现在依然活跃在杭州锅炉集团股份有限公司焊接一线。不仅如此，

却从未停止。2010年评上杭州市劳动模范，2012年荣获全国五一劳动奖章，2015年评上全国劳动模范……虽然年近耳顺，但劳模老于凭借着对焊接技术的理解和丰富的实践操作经验，现在依然活跃在杭州锅炉集团股份有限公司焊接一线。不仅如此，

在杭锅，无论是董事长、总经理还是普通一线员工，见到老于或者谈起老于，都会喊他一声“大师”。“叫大师有点不好意思，是大家给我面子，但我觉得这是对我技术的一种肯定。”于惠民说，“在我们这样的生产企业，尊重技术，尊重钻研的态度，是保持竞争力的关键。正

“两会”召开，杭锅集团技术员陈历年认为，周明媚代表最后总结的三句话让他深有感触，“简单的事情认真做，认真的事情创新做，创新的事情传承做”，让我感觉到作为一名技术人员更要创新技术、攻坚克难，做好“传帮带”，把技能传承下去。

杭锅集团技术员陈历年认为，周明媚代表最后总结的三句话让他深有感触，“简单的事情认真做，认真的事情创新做，创新的事情传承做”，让我感觉到作为一名技术人员更要创新技术、攻坚克难，做好“传帮带”，把技能传承下去。

“两会”召开，杭锅集团技术员陈历年认为，周明媚代表最后总结的三句话让他深有感触，“简单的事情认真做，认真的事情创新做，创新的事情传承做”，让我感觉到作为一名技术人员更要创新技术、攻坚克难，做好“传帮带”，把技能传承下去。

## 永不停步的技术攻擂者

——与39年坚守焊接一线的全国劳模于惠民面对面

却从未停止。

2010年评上杭州市劳动模范，2012年荣获全国五一劳动奖章，2015年评上全国劳动模范……虽然年近耳顺，但劳模老于凭借着对焊接技术的理解和丰富的实践操作经验，现在依然活跃在杭州锅炉集团股份有限公司焊接一线。不仅如此，

在杭锅，无论是董事长、总经理还是普通一线员工，见到老于或者谈起老于，都会喊他一声“大师”。“叫大师有点不好意思，是大家给我面子，但我觉得这是对我技术的一种肯定。”于惠民说，“在我们这样的生产企业，尊重技术，尊重钻研的态度，是保持竞争力的关键。正

“两会”召开，杭锅集团技术员陈历年认为，周明媚代表最后总结的三句话让他深有感触，“简单的事情认真做，认真的事情创新做，创新的事情传承做”，让我感觉到作为一名技术人员更要创新技术、攻坚克难，做好“传帮带”，把技能传承下去。

用“偷懒”心态促进技术创新

20岁高中毕业进入杭锅那时的于惠民没料到这辈子就和手中的焊枪捆到了一起。“哧

(下转第4版)

相关报道另见第4版